
V Sloveniji do nove žetfve ne bomo stradali! 
Županska zveza je sklicala dva sestanka žu

panov, na katerih je predsednik Banovins&ega 
prehranjevalnega zavoda v Ljubljani, bivši 
minister g. Snoj, županom tolmačil delo novo 
ustanovljenih občinskih prehranjevalnih ura
dov v zvezi s Prevodom. Prvi sestanek se je 
vršil v Mariboru za župane iz okrajev: Mari
bor desni in levi breg, Ptuj, Ljutomer, Murska 
Sobota, Dolnja Lendava, Dravograd, Slovenj
gradec in Slov. Konjice; drugi pa v Celju za 
župane iz okrajev: Celje, Šmarje, Gornji Grad, 
Brežice, Krško, Laško. Obeh sestankov se je 
udeležilo okrog 250 županov, ki so se obenem 
poklonili spominu svojega častnega občana g. 
dr. Antonu Korošcu. 

Na sestankih je predsednik »Prevoda« bivši 
minister g. Snoj poudarjal, »da v Sloveniji do 
nove žetve ne bomo stradali«, ker je preskrb
ljeno za dovoljne količine najvažnejših živil, 
predvsem za žito, olje, mast in sladkor. Belega 
kruha si sicer ne bomo mogli v izobilju privo
ščita, pač pa bo dovolj kruha iz mešane pše
ničnokoruzne moke. »Prevod« bo poskrbel za 

dovoljne zaloge pšenice in koruze, prav tako 
bo zagotovil tudi preskrbo z mastjo, sladkor
jem in oljem. 

V svrho preskrbe najrevnejših občanov je 
na sestankih bilo predlagano, da oni davkopla
čevalci, . ki imajo z dokladami vred na leto 
več kot 20.000 din davka, plačajo izreden so
cialni davek v višini 5—15% doklad na že ob
stoječe davke. Kmetovalci s tem davkom ne 
bodo prav nič prizadeti, kajti kmetov, ki bi 
plačali na leto nad 20.000 din davka, v Slove
niji najbrž ni. Navedeni socialni davek bodo 
plačali v korist najbednejših torej le bogataši. 
Podpore iz sredstev tega davka se bodo do
voljevale po občinah le družinam in osebam, 
ki nimajo premoženja, in takim bajtarjem (ko
čarjem), ki se tudi nahajajo v bedi in nimajo 
dovolj živil in sredstev za najpotrebnejše živ
ljenjske potrebščine. Podpore se pa ne bodo 
delile v denarju, ampak v obliki življenjskih 
potrebščin, ki se bodo najbrž morale pri jav
nih delih odslužiti (kuluk). 


